
 

INNISFAIL & DISTRICT SHOW SOCIETY         

PHOTOGRAPHY ENTRY FORM 

 THREE (3) entries per Class – Title required 

MAXIMUM of TEN (10) ENTRIES PER ENTRANT 

COLOUR PRINTS 

 

CLASS 1. 2. 3. 

    1 A    

          1 D A    

   2A    

          2  D A    

3    

4    

5    

6    

7    

   8 A    

        8 D A    

9    

NOTE 1: D A = DIVERSE ABILITIES 

NOTE 2: CLASSES 1,3,4,8 AND 9 HAVE BEEN WITHDRAWN FOR MONOCHROME. 

THESE ENTRIES CAN BE ENTERED IN CLASS 6 OPEN. 

 

MONOCHROME PRINTS 

 

CLASS 1.   TITLE 2.   TITLE 3.   TITLE 

2    

5    

6    

7    

ENTRY FEE - $1-50 PER ENTRY 

TOTAL NUMBER OF ENTRIES .................................. TOTAL ENTRY FEE S 

Entries will not be accepted unless accompanied by entry fee.  All entries subject to rules in schedule. 

Exhibit entries to be delivered separately to pavilion  as per schedule entry rules. 

EXHIBITOR / OR TRADING NAME.................................................................................................. ........................ 

ADDRESS...................................................................................................................... ................................................  

PHONE..................................................................DATE................................................ 

IS YOUR PARTICIPATION IN THIS EVENT IN THE NATURE OF A HOBBY?........................................... 

ARE YOU REGISTERED FOR GST?............................................................................. 

IF YES, WHAT IS YOUR ABN?................................................................. 

Signature..............................................................................................................  

Prize money quoted does not include GST and assumes entry as a hobby.  Any entrant whose entry is part of their business will need to quote 

their business name and ABN.  If GST is applicable, we will gross up the prize so entrant is not disadvantaged.  Failure to quote and ABN 

(for business) will result in deduction of PAYGA withholding tax of 48.5%. 


